

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ

RETIFICAÇÃO Nº 6
EDITAL Nº 01/2018 – EAD/MEDIOTEC/DIEAD/IFAP

RESULTADO PRELIMINAR

A Comissão de Elaboração do Edital para Seleção Simplificada de Bolsistas do MEDIOTEC torna pública a seguinte retificação:

ONDE SE LÊ:

PROFESSOR FORMADOR/POLO PORTO GRANDE

ANÁLISE DE SISTEMAS – PTG04			
Nº	NOME DO CANDIDATO	NOTA	CLASSIFICAÇÃO
01	JERLLEY DANILO DE MORAES ALBARADO	6,5	1º
02	SALOMÃO ALCOLUMBRE	11,0	2º

LEIA-SE:

PROFESSOR FORMADOR/POLO PORTO GRANDE

ANÁLISE DE SISTEMAS – PTG04			
Nº	NOME DO CANDIDATO	NOTA	CLASSIFICAÇÃO
01	SALOMÃO ALCOLUMBRE	11,0	1º
02	JERLLEY DANILO DE MORAES ALBARADO	6,5	2º

Macapá/AP, 23 de maio de 2018.

PRESIDENTE DA COMISSÃO DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS
Portaria 377/2018/GR/IFAP